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Antrag der Fraktion DIE LINKE zum Aufbau eines Skateparks 
 
Beschlussbegründung: 
 
Als Gemeinde im ländlichen Raum stehen wir vor großen demographischen Herausforderungen. Von 
dieser Entwicklung sind Kinder und Jugendliche besonders betroffen. Ziel muss es daher sein, 
attraktive Lebensbedingungen für Kinder und Jugendliche in der Gemeinde zu schaffen. 
Im Bereich am Pfarrholz sind günstige Voraussetzungen für eine komplexe Freizeitgestaltung für 
Kinder und Jugendliche gegeben. Wir haben hier Sportstätten, ein Kinder-und Jugendhaus mit 
interessanten Angeboten. Das ehemalige Gartenlokal kann als Jugendclub hergerichtet werden. Der 
geplante Streetworker der Verbandsgemeinde findet hier beste Bedingungen, um Interessen von 
Mädchen und Jungenmit pädagogischen Zielen verbinden zu können. Der geplante Skatepark mit 
mindestens 3 Elementen und entsprechenden Anlagen wie Grünflächen, Bänke etc. bietet neben 
individueller Freizeitgestaltung auch Möglichkeiten für Schule, Kitas oder auch Sportvereinen.  
 
Der Bau- und Vergabeausschuss hat hier in seiner Sitzung am 23.08. beraten und wird das Ergebnis 
zur Gemeinderatssitzung mitteilen. 
 
 
 

Beschlussvorschlag: 
 
Der Gemeinderat beschließt, den Aufbau eines Skateparks auf der Grundlage der 

Standortdiskussion im Bau- und Vergabeausschuss.  

Standort soll ………………………………………………………………. sein. 

Die Verwaltung wird beauftragt die notwendigen Schritte zur Vorbereitung des Vorhabens 

(Planung) einschließlich der Evaluierung der Fördermöglichkeiten durchzuführen.  

Die Umsetzung erfolgt vorbehaltlich einer gesicherten Finanzierung.  

 

 
 
 
 



 
 
Finanzielle Auswirkungen: 
 
Durch die Ausführung des vorgeschlagenen Beschlusses entstehen folgende Auswirkungen auf den 
Haushalt: 
 
Mittel stehen für diese Maßnahme derzeit nicht zur Verfügung und sind entsprechend des Umfangs 
des Skatparks und den damit verbundenen Kosten in den nächsten Haushalt aufzunehmen. Die 
Beantragung von Fördermitteln wird überprüft.   
 
 
 
Anlagen: 
 
Variante 1 von Skateanlagen Schuster GmbH 
 
 
 
Beratungsergebnis: 
 
Anwesend: Dafür: Dagegen: Enthaltung laut Beschlussvorschlag abweichender Beschluss 
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